

**ELŐTERJESZTÉS**  
a képviselő-testület  
**2023. augusztus 31-i soron következő ülésére**

Tárgy: változás a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás összetételében és a Társulási Megállapodás módosítása

A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulás térségben betöltött szerepét jelzi, hogy a tagok száma az elmúlt években folyamatosan magas volt, 2023. január 01-jén 18 önkormányzat taggal kezdte meg éves munkáját.

Sajnálatos módon Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 84/2023.(IV.25.) sz. határozatában úgy döntött, hogy 2023. december 31-i hatállyal ki szeretne lépni a Társulásból. Emellett Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pedig 112/2023 (IV.27.) számú határozatában kérte a Társuláshoz való csatlakozás lehetőségét 2023.11.01. napi hatállyal.

Ehhez a fenti Önkormányzatok kérték minden tagönkormányzat hozzájárulását a jelenleg hatályos Társulási Megállapodás 7.2 pontja alapján. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Möt.) 89.§ (2) bekezdése szerint a társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem rendelkezik, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni.

A kiválási és csatlakozási szándék elfogadásáról valamennyi tagönkormányzat minősített többségű döntése szükséges, amely maga után vonja értelemszerűen a Társulási Megállapodás ilyen irányú módosítását is.

A Társulási Megállapodás módosítása az előterjesztés 2. sz. mellékleteként olvasható.

**Határozati javaslat:**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a.) Pomáz Város Önkormányzatának a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásból történő kilépési szándékát tudomásul veszi és elfogadja 2023. december 31. napjától,
- b.) Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásba történő belépési szándékát tudomásul veszi és elfogadja 2023. november 1. napjától,
- c.) hozzájárul a Társulási Megállapodás módosításához a kiválás és belépés átvezetése érdekében, és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Remeteszőlős, 2023. augusztus 22.

Szathmáry Gergely  
polgármester